

Megvalósult a Szőlő-hegyi zártkertek infrastrukturális fejlesztése

Benyújtó szervezet neve: Nógrádsipek Község Önkormányzata

Pályázat elnevezése: A Szőlő-hegyi zártkertek infrastrukturális fejlesztése

A kötelezettségvállalás dokumentumának száma: 1496-9/2018/HERMAN

A támogatás összege: 9.372.600.- Ft

A projekt megvalósítási helyszínei: Nógrádsipek 603, 605 hrsz

Támogatási cél: a zártkerti besorolású földrészletek mezőgazdasági hasznosítását segítő, infrastrukturális hátterét biztosító fejlesztések támogatására

Alcél(ok):

- külterületen elhelyezkedő zártkerti út, földút, valamint a zártkerti csapadékvíz elvezetését biztosító (nyílt, felszíni) csatornahálózat karbantartásához kapcsolódó költségek (kivéve erőgépek és eszközbeszerzés)
- villamosenergia-ellátáshoz kapcsolódó fejlesztések (hagyományos, vagy alternatív energiaforrásokkal táplált kiefeszültségű villamosenergia-hálózat elsősorban felszín alatti kiépítése)

A fejlesztés célja a nógrádsipeki Szőlő-hegyen található zártkerti ingatlanok (kiskertek, szőlőültetvények, préházak, pincék) infrastruktúrájának korszerűsítése volt. 2 fejlesztési célt kívántunk megvalósítani: az egyik a zártkertekhez vezető 603, 605 hrsz-ú földút stabilizálása, kövezése, valamint a vízvezetés karbantartása. A másik a villamosenergia-ellátáshoz kapcsolódó fejlesztés volt, amely az ingatlanok, préházak áramellátását biztosítja a jövőben.

Mindkét cél megvalósítása sikeresen megtörtént. A felújítást, amely nem volt építési engedélyköteles beruházás, megterveztettük az Útkataszter Bt-vel. A tervek alapján - a közbeszerzés keretében - kiválasztott kivitelező a JNN Kft. elvégezte a csapadékvíz-elvezetés karbantartását és az út kövezését. Ez gépi földmunkával, tükör készítésével, majd 20-55 méretű zúzott kő terítésével valósult meg, mintegy 15-20 cm vastagon és 350 méter hosszan.

Az elektromos hálózat kiépítésére is sor került. A vállalkozó kiválasztására az önkormányzat beszerzési szabályzata alapján került sor: 3 árajánlat bekérése megtörtént, csatoljuk a beszámolóhoz. Varga Zsolt egyéni vállalkozóé volt a legkedvezőbb árajánlat. A kivitelezési munkálatok 2019.04.04-én elkészültek, a 25 pince, préház villamosenergia-ellátása megvalósult.

A fejlesztés az Agrárminisztérium támogatásával valósult meg.

Vizi Zoltán polgármester

Nógrádsipek Község Önkormányzata

